

日本最受欢迎的偶像团体“SMAP”成员出丑了

醉后公园裸奔，

他曾被评为最纯的巨星，此次损失无法计算

日本天王级偶像团体“SMAP”的成员草彅刚23日凌晨在公园醉酒裸奔，被警方以涉嫌公然猥亵罪逮捕。草彅刚与木村拓哉等同属偶像团体SMAP，在日本娱乐圈的地位可称为最受欢迎级的偶像天王，此次被捕，对其工作和日后形象造成巨大影响。

事件

凌晨在公园裸奔喧闹

东京赤坂警局表示，当地时间23日凌晨3点，有民众通报说，有人在东京中城旁的检町公园全裸、喧闹。警方赶至时，看到一男子呈现酩酊大醉状态，全裸盘腿坐在草坪上。

警方查明身份之后才知他是草彅刚，要将其带到警局时，他大喊说：“我一个人，全裸有什么不对吗？”他还做出拒捕的动作。警方对之做了呼吸酒

回应

不知道如何全裸的

当天中午12点半(当地时间)左右，草彅刚从赤坂警局走出要被移送到原宿警局时，上百名记者为了采访，挤成一团。身穿蓝色上衣的草彅刚头发凌乱、头

影响

广告、节目全面停播

988年草彅刚作为SMAP一员出道演艺圈，同团的还有木村拓哉、中居正广等超级巨星。曾被评为最纯的男星的草彅刚被捕的消息传出后，对其形象造成了巨大的影响。草彅刚所属

扒起来！

草彅刚低头认罪

草彅刚被逮捕的公园

草彅刚曾被评为最纯的明星

精浓度检测。检测是在其被捕后五小时后做的，测出酒精浓度为0.8毫克/升，推测草彅刚被捕时处于烂醉状态。有报道称，当时，草彅刚面对警察拳打脚踢，不让他们接近，最后是被裹在被单里带走的。按照日本的法律，公然猥亵罪会在48小时内送检。可能被处6个月以下的有期徒刑、拘役或30万日元以下的罚款。

低低的，眼睛微闭，似乎还有醉意。据悉，他在做笔录时，坦承自己全裸。而且他还承认和朋友一起在附近的居酒屋里一起喝了很多烧酒和啤酒。“我也在反省自己全裸这件事。可是到底是如何变成全裸的我现在也记不太清楚了。”

的经纪公司就是被称为制造男偶像的大帝国“杰尼斯事务所”。该事务所当天得知讯息后，发传真信给各大媒体表达歉意。与此同时，与草彅刚相关的各企业也迅速做出了反应，他所出演的广告面临全面停播，预计损失一时无法计算。 ■华声

英国最火的天才女星很有个性 上街披棉被， 只要她看不习惯，可以对骂一整夜

躲偷拍！

莉莉·艾伦是英国目前最炙手可热的女歌手之一，她是一位天才女歌手，一台计算机就可以创作出脍炙人口的歌曲，但她也是位叛逆的歌手，曾怒批《纽约时报》恶心、卑鄙，更曾和狗仔在大街上对骂。这次，爱搞怪的莉莉·艾伦，为了躲避狗仔的拍摄，不惜将家里的棉被披上身，把脸包得紧紧的，即使此举动在大街上看来有些怪异，但莉莉·艾伦却一点也不以为意。

据悉，2005年，莉莉·艾伦在网络空间放了许多自己创作的歌曲，被唱片公司挖掘签约后，一举成了英国家喻户晓的明星。莉莉·艾伦被欧美音乐杂志争先恐后地抢作封面女郎，被各种媒体追踪报道，从专业音乐到八卦的小报，她的身影无所不在。

与很多大明星一样，莉莉·艾伦的脾气十分火爆，只要是看不惯的人，莉莉·艾伦就不吝于批评，就连普通网友她也不放过，前不久她就跟一名网友彻夜对骂，第二天这事就成了各大媒体的头条。 ■华声

莉莉·艾伦

莉莉·艾伦裹着棉被上街

章子怡 今年不结婚

再过两年生小孩

章子怡日前现身香港，出席其代言的某时装品牌活动。笑容满面的她大方透露和富豪未婚夫VIVI的女儿相处开心。对于近日沸沸扬扬的结婚传闻，章子怡毅然否认，称暂时还没有结婚计划。那有没有想过要有个自己的BB呢，章子怡答道，“再过两年吧！”

张柏芝 今年不复出

“等再有个小孩再说吧”

历经“艳照门”风波后，张柏芝首度来到台湾。有早已守候在机场的台湾媒体上前问候，张柏芝向他们表示这次是私人行程，因想念台湾小吃，也来见见老朋友。至于是否要复出拍电影，她表示：“等再有个小孩再说吧！” ■华声

《南京！南京！》剧组参观岳麓山

时间是周日下午，影迷注意喽

本报4月23日讯 26日下午，如果你在岳麓山碰到《南京！南京！》剧组导演、演员千万不要惊讶。当日下午1:30，该剧组导演陆川、演员秦岚等成员一行将到岳麓山参观，影迷将有机会与他们近距离接触。

岳麓山作为长沙三次会战炮兵主阵地，在三次会战中发挥了不可磨灭的重要作用，山中至今仍保留了薛岳战时指挥部、长沙会战碑、抗日阵亡将士名录碑、73军抗战阵亡将士公墓、纪忠亭、归宿亭、忠烈祠等抗战纪念遗址，以及战壕、炮台等遗迹。 ■记者 王文

章飞一绝专业祛斑祛痘不反弹

专心成就专业，祛斑有保障，是章飞一绝永远不变的承诺。长沙章飞一绝七周年感恩真情回馈，从4月25--5月8日，祛斑祛痘享8折优惠。

章飞产品历经14年的市场考验，祛斑祛痘不反弹，深受广大顾客的信赖和推荐，全国1000多个大中城市设有分院。

本产品是采用国际上最先进的中药提纯工艺精制而成的纯植物制剂。通过内服外用的方法彻底祛除顽固性雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、妊娠斑、青春痘、暗疮等。

郑重承诺：签订《十年不反弹合同》，并承担法律责任，无效退全款。

专家热线：0731-5524448 Http://www.cszfjy.com 地址：长沙市劳动西路395号梓园大厦1103